

如何能恢复“与主一对一”的信仰

《罗马书 5:8》，我认为罗马书 5 章 8 节是整本圣经里面最重要的内容，可以说是浓缩整本圣经的信息，大家知道罗马书是非常重要的，《罗马书》整个的信息的浓缩是在《罗 5:8》这一句话里面了，这里该包括的都包括了。

《罗 5:8》惟有基督，“惟有”是惟有一位的意思，只有祂是为我代赎的、为我代替受了咒诅的，只有祂。

在我们还作罪人的时候，这个“时候”是很重要的，这个时间——有人攻击你的时候，你特别要祷告！用上帝的智慧能力来要服侍他、为他代求，这个是“时候”。当我们与神为敌，做罪人的时候，并不是你向你的太太、向丈夫要求，她对你好，你才能对他好。这样的话，天上的能力是不会显现出来的！我的强调点，各位能明白吗？这个叫福音了！

我们常常说福音的精意——福音的精意，我们要明白！福音的精意是要叫我们认识我们的阿爸父神，我们的新郎耶稣基督，我们的神、圣灵的。那特别上帝的心肠，让我们多明白的就是福音了。所以，你的孩子还没有蒙恩的时候，孩子甚至抵挡你的时候，孩子不听话的时候，你为他舍命，这个就是能力了！圣经所强调的能力是在这样的時候，那个能力在整个家庭里面爆炸开来，赶除一切的污鬼和魔鬼撒旦的欺骗，叫你的家圣灵充满、神的国充满、神的国的平安喜乐、彼此和睦同居，神的恩典充满，是这样的时候来的。

“为我们死！”这是主动词，不是被动词！

我们主耶稣基督勉强的——父神叫祂死，祂就死，不是这样！乃是主动词来的，自己为自己的妻子，为我们每个人，祂自己主动的这样做的。

神的爱就在此向我们显明了。

在这个里面，神的爱显明出来，如果没有神先爱我们，我们是没办法跟上帝和好的。

特别这个“和好”的重要性，我再次强调一下。

整本圣经，如果让我选择一个词的话，我选择“和好”。

因为这个“和好”通过之后，仇敌一切的控告，我们自己的有些自卑感、内疚感，自己的无能无力，能够得突破！

我们的眼光里面都看到的事，好像是不如意的样子，原来都是神的祝福来的，是万事互相效力的。这个是和好的心灵，才能够解释的对的。这个“和好”我们必定要得着的！

但是，我今天想特别强调，一对一的、面对面的，在至圣所在主的面前，真的是要深交。

借着《罗马书 5:8》，虽然是短短的一节，但是带着这一句话，这是事实中的事实、真理中的真理。你坦然无惧的，借着耶稣基督为你开的新的道路，来到施恩的宝座前，要与神深交一次。已经做过的，你今天所遇到的一切的事情上，都要听主的教导！

各位，主耶稣基督怎么样来找你？我们必定要知道：

有一天你遇到有一些哀痛的事，或是心灵非常的虚空，这是主的圣灵、主的恩手摸着你的心灵的时候开始了，我们每个人都有！如果你今天在基督里面明白十字架的奥秘，与祂同死、同埋葬、同复活的奥秘，今天是重生的人的话，必定有过这样的事！那是我们主耶稣基督独特的找你的。不同的时代、不同的地方、不同的种族当中，我们主耶稣基督把一个人当作千千万万的圣民——来找他，是这样找的。

然后，主跟我讲上帝旨意的时候，圣洁的旨意、公义的旨意的时候，你心灵感觉到很多很多的扎心，你真的会发现你一生所做的都是罪了。因为，你是离开上帝的状态里面所想、所判断、所做所说的都是说谎、都是罪了。

这个是主借着祂的话语，借着圣灵的工作，摸着你的心灵叫你明白的，祂叫你的眼光得开，看到整个世界的虚空、世界的败坏，一句一句是主告诉你的了，一对一告诉你的。

虽然你是好像整体圣民一起领受的神的话，救恩的道理，十字架的道理，来认识了神。但神不是这样认识你的，我的强调点各位要明白。

神是以你一个人，独特的——找你来，神的空间是这样的！超过我们的第三度空间，我们主耶稣是同时千万人会面对，也是面对你一个人。

你跟主的关系，你的罪把你带到十字架前面，十字架上主耶稣讲的七句话！——这个礼拜七日主所强调的内容，特别强调的一个一个都是跟你说的。直到末日祂来，之后的永远的新天新地都告诉了我们。

这个，主都告诉你的，然后你的生命里面继续不断的寻找主、饥渴慕义是主吸引来的。

然后，每次与主交通的时候，特别你明白了真正的得救是——恢复神为的生活，叫主成为主，叫神成为我的神，那个事情之后，你真的是早上、中午、晚上，继续不断的寻找主。

然后，主跟你深交、亲交，就是《雅歌》里面所有的交通，我们的生命都会经历的。

当日子过了，真的是主给我的应许都一步一步成就出来，有这样的证据。

今天也是我们来到主的面前，这样敬拜主，主喜悦你过来、喜悦你的敬拜赞美、喜悦你献上的感恩祭。主真的是非常的喜悦，我们真的是活生生要全体一体

来做崇拜，同时也是你一个人与神要交通的。

各位，这一点如你还没有做到的话，可能你的信仰就像软弱的基督的门徒一样。在团契里面彼此比较、常常也是彼此争竞。

彼得不认识主三次，就是你和我不认主的事！

然后，我们很多时候在主里面惧怕，也是彼得做到的，也是我们做到的。

我们主耶稣基督复活之后，为他预备早餐，给他吃喝，然后安慰他……，问他：“彼得，你爱我吗？”

这一句一句都是要我们跟主很清楚的回应。从那个时候开始，你的生命真的是完全不一样了。

《罗 8:28-39》是属于你的了，这是你自己的见证、你自己的得胜有余的了！
节选自 2022 年 4 月 10 日主日信息：在蒙召的我们，基督十字架总为神的能力和
智慧（受难节信息）